Пресс-релиз Всероссийского форума
 «Дни самбо на Дальнем Востоке»

24 февраля в Хабаровском крае состоится Всероссийский форум «Дни самбо на Дальнем Востоке» (далее – Форум).
Целью Форума является развитие, пропаганда и популяризация самбо среди населения Дальневосточного федерального округа. Сегодня самбо рассматривается как одно из направлений системы воспитания молодого поколения, способствующая развитию морально-волевых качеств человека, патриотизма и гражданственности. 
В рамках Форума состоится пленарное заседание по теме «Самбо – национальная система воспитания детей и молодёжи», далее предстоит работа круглого стола по реализации Всероссийских проектов «Самбо в школу» и «Студенческое самбо», также будут представлены  открытые уроки физической культуры, внеурочной деятельности и дополнительного образования по обучению самбо, а также показательные выступления самбистов (мастер-класс).
В завершающей части программы предполагается культурно-спортивное мероприятие для школьников и торжественная церемония закладки капсулы с посланием потомкам в честь начала строительства спортивного комплекса для самбистов. 
[bookmark: _GoBack]Среди ожидаемых почетных гостей и спикеров форума: Губернатор, Председатель Правительства Хабаровского края Вячеслав Шпорт, мэр города Хабаровска Александр Соколов,  заместитель секретаря Совета безопасности РФ Рашид Нургалиев, заместитель министра образования и науки РФ Вениамин Каганов, заместитель министра спорта Российской Федерации Марина Томилова, президент Всероссийской федерации самбо Сергей Елисеев, вице-президент Всероссийской федерации самбо Владимир Горушков, директор ФГБУ "ФЦОМОФВ" Николай Федченко, председатель Комитета ОГФСО «Юность России» Алан Абаев, исполнительный директор Общероссийской ассоциации общественных объединений «Всероссийская студенческая лига самбо» Сергей Фомкин


Место проведения: Краевое государственное автономное общеобразовательное учреждение «Краевой центр образования»
Время начала регистрации: 10.00
Адрес проведения: 680023 г. Хабаровск, п. Морозова, дом 92Б, телефон: 47-36-01, e-mail: pr@nashashkola27.ru

