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1. Общие положения
	Всероссийские соревнования по самбо «В честь Великомученика Георгия Победоносца» юноши, девушки 16 - 18 лет (далее – Спортивные соревнования) проводится на основании предложения Тверского регионального отделения Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации "Всероссийская федерация самбо" (далее - ТРО ОФ-СОО «Всероссийская федерация самбо»), аккредитованной в соответствии с приказом Комитета по физической культуре и спорту Тверской области (далее – Комитет) приказ № 58-од от 14.02.2020 года.
	Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «самбо», утверждены приказом Министерства спорта Российской Федерации от 04.12.2020 № 892, с изменениями, внесенными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 05.04.2022 № 288.
	Основными целями соревнований являются:
- популяризация и развитие самбо как массового вида спорта в субъектах Российской Федерации;
- выявление сильнейших спортсменов;
- повышение спортивного мастерства;
- расширение спортивных связей и привлечение молодёжи к занятиям физической культурой и спортом;
- знакомства с житиём Великомученика Георгия Победоносца;
- увековечивания памяти протоиерея Ильинского храма Бориса Владимировича Ничипорова;
- выполнение  квалификационных норм и требований ЕВСК  на  присвоения спортивных разрядов.
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований.
Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
	Настоящий Регламент является основанием для командирования спортсменов, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования органами местного самоуправления муниципальных образований Тверской области в области физической культуры и спорта, а также физкультурно-спортивными организациями Тверской области и других регионов Российской Федерации. 

2. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся 5 - 7 мая 2023 года по адресу: Тверская область, г. Конаково, ул. Баскакова, д.20 «А» (Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Единоборств» Конаковского района» (далее - МБУ ДО «ДЮСШ «Единоборств» Конаковского района»).
3. Права и обязанности организаторов
Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Общероссийская физкультурно-спортивная общественная организация «Всероссийская Федерация самбо», Комитет по физической культуре и спорту Тверской области (далее - Комитет), Тверское региональное отделение Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Всероссийская Федерация самбо» (далее - ТРО-ОФ СОО «Всероссийская федерация самбо»), отдел молодёжной политики, культуры и спорта Администрации Конаковского района,МБУ ДО «ДЮСШ «Единоборств» Конаковского района».
Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утверждённую Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Всероссийская Федерация самбо».
Главный судья, главный секретарь соревнования назначаются председателем Общероссийская физкультурно-спортивная общественная организация «Всероссийская Федерация самбо».

4. Требования к участникам и условия их доступа
К участию в соревнованиях допускаются юноши, девушки 16 - 18 лет (2005-2007 годов рождения), имеющие спортивную подготовку не ниже первого юношеского спортивного разряда.
Состав каждой команды по юношам не более 20 человек, по девушкам количество не ограничено.
Соревнования проводятся в следующих весовых категориях: 
юноши 16 - 18 лет:53 кг, 58 кг, 64 кг, 71 кг, 79 кг, 88 кг, 98 кг, 98+кг 
девушки 16-18 лет: 47 кг, 50 кг, 72 кг.
Спортсмены должны быть одеты в спортивную форму, согласно действующих правил самбо.
Участникам, представителям и судьям иметь сменную обувь.

5. Условия проведения соревнований 
Распределение мест среди участников соревнований осуществляется в соответствии с правилами вида спорта самбо, утверждены приказом Министерства спорта Российской Федерации от 04.12.2020 № 892, с изменениями, внесенными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 05.04.2022 № 288.
Итоговые результаты соревнований (протоколы), подписанные главным судьей соревнований, заверенные печатью и отчеты главных судейских коллегий организаторы предоставляют в печатном виде в Комитет в течение 10 дней после окончания соревнований.

6. Награждение победителей и призеров соревнований
	Победители соревнований награждаются кубками, медалями, дипломами соответствующих степеней. Призёры соревнований награждаются медалями, дипломами, соответствующих степеней.

7. Условия финансирования
Расходы по организации и проведению соревнования осуществляется за
счет средствотдела молодёжной политики, культуры и спорта администрации Конаковского района.
	Расходы, связанные с командированием относятся за счет командирующих организаций.

8. Программа соревнований
	5 мая 2023г.
День приезда.
	11.00 - 15.00 - работа комиссии по допуску участников по адресу:
Тверская область, г. Конаково, ул. Баскакова д. 20 «А» МБУ ДО «ДЮСШ «Единоборств» Конаковского района».
	17.00 - 18.00 -взвешивание спортсменов в весовых категориях 1-ого дня соревнований:
- юноши: 53 кг, 64 кг, 79 кг, 98 кг
- девушки: 47 кг, 50 кг, 72 кг.
	18.00-19.00 - жеребьёвка, совещание тренеров, представителей по адресу: Тверская область, г. Конаково, ул. Баскакова д. 20 «А» МБУ ДО «ДЮСШ «Единоборств» Конаковского района».
	6 мая 2023г.
	9.00 - совещание судей
	10.00 - начало соревнований. 
	15.00 - 16.00 - взвешивание спортсменов в весовых категория  2-ого дня соревнований: юноши: 58 кг, 71 кг, 88 кг, 98 + кг.
Жеребьёвка по окончанию 1-ого дня соревнований по адресу:
Тверская область, г. Конаково, ул. Баскакова д. 20 «А» МБУ ДО «ДЮСШ «Единоборств» Конаковского района».
	7 мая 2023г.
9.30 - совещание судей
10.00 - начало соревнований.
День отъезда участников.

9. Обеспечение безопасности участников соревнований
	Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований (постановление Правительства РФ от 18 .04.2014 г. № 353).
	Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях.
Обеспечение медицинского обслуживания при проведении соревнований возлагается на МБУ ДО «ДЮСШ «Единоборств» Конаковского района».
Контроль за обеспечением медицинского облуживания возлагается на главного судью соревнований.
	Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований осуществляется в соответствии с Инструкцией по обеспечению порядка согласованной с отелами МВД и УФСБ и Планом мероприятия. Ответственность за обеспечение общественного порядка и общественной безопасности в период проведения спортивного соревнования, за составление и утверждение акта о готовности места проведения спортивного соревнования (за сутки до их начала) и акта осмотра места проведения спортивного соревнования (за три часа до начала спортивного соревнования) возлагается на организатора соревнований, директора МБУ ДО «ДЮСШ «Единоборств» Конаковского района».
	Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Правила), утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 года № 947.
В соответствии с пунктом 10.11.1. Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

10. Заявки на участие
Предварительные заявки на участие и на проживание принимаются до 20 апреля 2023 года с указанием количества участников и представителей по тел./факс 8-(48242)4-03-29 или на электронный адрес: sambokonakovo@rambler.ru
	Заявки в двух экземплярах, подписанные руководителем командирующей организации и врачом с печатью медицинской организации, предоставляются в комиссию по допуску в день проведения соревнований. Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским показателям является заявочный лист или справка с подписью и личной печатью врача медицинской организации, проводившей медицинское обследование спортсменов, напротив фамилии каждого спортсмена. Медицинская организация должна иметь лицензию на осуществление медицинской деятельности. Также заявочный лист или справка должны быть заверены подписью главного врача и печатью данной медицинской организации.
Медицинский допуск участников к спортивным соревнованиям осуществляются не ранее чем за 7 дней до участия в спортивных соревнованиях.
К заявке прилагаются:
- паспорт гражданина Российской Федерации;
	- документ, подтверждающий имеющийся спортивный разряд (зачетная классификационная книжка спортсмена или копия приказа о присвоении спортивного разряда);
- полис обязательного медицинского страхования (оригинал);
	- договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал).
Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в комиссию по допуску.

11. Контакты
[bookmark: _GoBack]	Судариков Александр Александрович 8-960-706-20-00
МБУ ДО «ДЮСШ «Единоборств» Конаковского района» 8(48242) 4-03-29
По вопросам бронирование проживания обращаться:
1. Отель «Конаково», менеджер Любовь Сергеевна +7-903-694-99-96
2. Парк-отель «Конаковские конюшни», менеджер Ольга +7-915-707-45-41.
3. HOTEL «ETILIA», телефон 8-910-930-11-33

